# **Impressum**

# Karmannfreunde Bayern e.V.

#### **VORSTANDSCHAFT:**

Vorstand: Werner Artinger
Vorstand: Martin Heinrich
Kasse: Olaf Wiedmann

Kassenprüfer: Manfred Gläser Schriftführer: Sebastian Heinz

eingetragen im Vereinsregister Regensburg VR200421

#### **Postanschrift:**

Karmannfreunde Bayern e.V. c/o Hr. Werner Artinger Stadl 3a 93179 Brennberg

Kontakt per email: wartinger@karmannfreunde.de

# **Allgemeines**

Alle Informationen und Erklärungen dieser Internetseiten sind unverbindlich. Die Karmannfreunde Bayern e.V. übernimmt für die Richtigkeit und Vollständigkeit der Inhalte keine Gewähr. Es wird keine Garantie übernommen und keine Zusicherung von Produkteigenschaften gemacht. Aus den Inhalten der Internetseiten ergeben sich keine Rechtsansprüche. Fehler im Inhalt werden bei Kenntnis darüber unverzüglich korrigiert. Die Inhalte der Internetseiten können durch zeitverzögerte Aktualisierung nicht permanent aktuell sein. Links auf andere Internetseiten werden nicht permanent kontrolliert. Somit übernehmen wir keine Verantwortung für den Inhalt der verlinkten Seiten.

### Herunterladen von Daten und Software

Die Karmannfreunde Bayern e.V. übernimmt keine Gewähr für die Fehlerfreiheit von Daten und Software, die von den Internetseiten heruntergeladen werden können. Wir empfehlen dennoch, Daten und Software nach dem Herunterladen auf Virenbefall mit jeweils neuster Virensuchsoftware zu prüfen. Für evtl. Schäden an Hard– und Software übernehmen wir keinerlei Haftung.

### Urheberrechte

Die Homepage der Karmannfreunde Bayern e.V. steht in keinster Weise in Verbindung zu Ford / Ghia, der Volkswagen AG, oder der Wilhelm Karmann GmbH, sondern ist eine eigenständige Seite, die sich dem Erhalt und der Pflege des automobilen Kulturgutes angenommen hat. VW, Volkswagen und das VW-Zeichen sind eingetragene Markenzeichen der Volkswagen AG. Das Karmann Logo ist eingetragenes

Markenzeichen der Wilhelm Karmann GmbH. Ghia ist das eingetragene Markenzeichen der FoMoCo (Ford Motor Company). Alle anderen verwendeten Markenzeichen auf dieser Seite dienen ausschliesslich der Beschreibung.

# Schutz persönlicher Daten

Es kann nicht garantiert werden, dass Informationen oder persönliche Daten, die uns übermittelt werden, bei der Übermittlung nicht von Dritten observiert werden.

# **Haftung**

Die Karmannfreunde Bayern e.V. haftet nicht für Schäden insbesondere nicht für unmittelbare oder mittelbare Folgeschäden, Datenverlust, entgangenen Gewinn, System- oder Produktionsausfälle, die durch die Nutzung dieser Internetseiten oder das Herunterladen von Daten entstehen.

Die durch die Nutzung der Internetseiten entstandene Rechtsbeziehung zwischen Ihnen und der Karmannfreunde Bayern e.V. unterliegt dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Bei Rechtsstreitigkeiten mit Vollkaufleuten, die aus der Nutzung dieser Internetseiten resultieren, ist der Gerichtsstand der Sitz der Karmannfreunde Bayern e.V. in 93057 Regensburg / Oberpfalz.

# **Datenschutz**

Die Karmannfreunde Bayern e.V. möchte das Vertrauen der Nutzer in das world wide web fördern und legt aus diesem Grund den Umgang mit personenbezogenen Daten offen.

Sie können im Regelfall alle Internetseiten der Karmannfreunde Bayern e.V. aufrufen, ohne Angaben über Ihre Person zu machen.

# Weitergabe personenbezogener Daten an Dritte

Die Karmannfreunde Bayern e.V. gibt Ihre Daten nicht ohne Ihr ausdrückliches Einverständnis an Dritte weiter. Nur im Falle einer offiziellen behördlichen Ermittlung müssen die Daten It. Gesetz offen gelegt werden.

### **Recht auf Widerruf**

Wenn Sie die Karmannfreunde Bayern e.V. auffordern, Ihre personenbezogenen Daten nicht für die weitere Kontaktaufnahme zu verwenden und/oder zu löschen, so wird entsprechend verfahren.

# Links

Die Webseiten der Karmannfreunde Bayern e.V. enthalten Links zu anderen Websites. Die Karmannfreunde Bayern e.V. haben keinen Einfluss auf den redaktionellen Inhalt fremder Webseiten und darauf, dass deren Betreiber die Datenschutzbestimmungen einhalten.

Wir wünschen Euch trotz dieser gesetzlich unerlässlichen Informationen viel Spass auf auf unserer Homepage !!!!